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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.03.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 02.03.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Мадлен Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Христозова, като разгледа дело номер 9916 по описа за 2011 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване на второ четене в 10,55 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ - нередовно уведомен, призовката връчена чрез адв. С., който е подписал 

и касационната жалба, но по делото не се намира пълномощно в полза на този адвокат, 

включително и пред първата инстанция.  

ОТВЕТНИКЪТ - редовно уведомен, представлява се от юрк. Г. с актуално пълномощно 

от днес. 

За СГП се явява прокурор Христозова. 

 

Юрк.Г. - Предвид нередовната процедура на призоваване на касатора да не се дава ход 

на делото и да се изиска доказателство, че лицето разполага с представителна власт. 

ПРОКУРОРЪТ - Да не се дава ход на делото, предвид нередовната процедура по 

призоваване на касатора. 

 

СЪДЪТ като взе предвид, че по делото не се намира пълномощно в полза на лицето 

подало касационната жалба и лицето подписало и подало първоначалната жалба до 

СРС, както и получило призовката за днешното съдебно заседание чрез адвокатски 

сътрудник намира, че ход на делото не следва да се дава и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

УКАЗВА на МДКЦ  [фирма] чрез законните му представители в 7-дневен срок от 

съобщението да представят пълномощно в полза на адв.С., подписал първоначалната 

жалба и касационната жалба до АССГ, респективно да потвърдят в същия срок с 



писмена молба подадените жалби без представителна власт от името на дружеството. 

 

 

УКАЗВА на касатора, че при неизпълнение на дадените указания производството по 

делото ще бъде прекратено. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 20.04.2012 г. от 10,30 часа, за когато страните 

уведомени. 

ДА СЕ СЪОБЩЯТ указанията на касатора. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,59 ч. 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


